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Komunikat nr  21
Prorektora ds. Collegium Medicum
z 23 września 2020 roku
 
w sprawie: zabezpieczenia studentów Uniwersytetu Jagiellońskiego - Collegium Medicum podczas odbywania zajęć klinicznych w środki ochrony osobistej (ubranie ochronne) w związku z sytuacją epidemiologiczną z powodu SARS-CoV-2
 
Działając na podstawie § 203 ust. 2 pkt 16 Statutu Uniwersytetu Jagiellońskiego mając na względzie utrzymujący się stan pandemii wirusa SARS-CoV-2, w celu zapewnienia dodatkowej ochrony studentów Wydziałów: Lekarskiego i Nauk o Zdrowiu Collegium Medicum odbywających zajęcia kliniczne zgodnie z programem studiów, informuję, że w roku akademickim 2020/2021 zostaną zakupione ubrania ochronne i przekazane do użytkowania w/w studentom. 
 
Każdy student zobowiązany jest do posiadania dwóch kompletów ubrań ochronnych, które wymiennie muszą być noszone podczas wyżej wskazanych zajęć.
 
Środki ochrony pozostają własnością Uczelni. Student, który otrzyma do użytkowania ubranie ochronne, zobowiązany jest do: utrzymywania odzieży w należytym stanie i czystości. 
W razie zniszczenia (poza sytuacjami wynikającym z normalnego użytkowania) lub zagubienia, student zobowiązany będzie do odkupienia ubrania ochronnego. 
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